
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dobrodošli v drugi izdaji glasila ME-App 
Project! V preteklih mesecih smo dosegli 
velik napredek pri razvoju aplikacije 
Motivation and Empowerment App 
(ME-App), digitalnega orodja, namenjenega 
podpori brezposelnim odraslim pri 
premagovanju psihosocialnih ovir pri 
zaposlovanju. Ko gremo v naslednjo fazo, z 
veseljem delimo posodobitve o beta različici 
aplikacije, izdaji Priročnika za učitelje in 
prihajajočih sejah Train-the-Trainer. 

 
Z doseženimi ključnimi mejniki se zdaj 
pripravljamo na pilotne ukrepe, ki se 
bodo začeli aprila v več partnerskih 
državah. Ostanite z nami, ko nadaljujemo 
to pot k opolnomočenju iskalcev 
zaposlitve z inovativnimi digitalnimi 
rešitvami! 



 

 
 
 

 
 

Beta različica aplikacije ME je končana! 
 

Z veseljem sporočamo, da je različica 
beta aplikacije za motivacijo in 
opolnomočenje (ME-App) zdaj končana! 
To pomeni pomemben mejnik v naši 
misiji zagotavljanja inovativnega 
digitalnega orodja, ki podpira 
brezposelne odrasle pri premagovanju 
psihosocialnih ovir pri zaposlovanju. 

 
Aplikacija ME-App je zasnovana kot 
personalizirana, interaktivna in za 
uporabo enostavna mobilna aplikacija, ki 
uporabnikom omogoča spremljanje 
ključnih dejavnikov, ki vplivajo na 
njihovo zaposljivost, kot so 
razpoloženje, stopnja motivacije, 
anksioznost in vzorci spanja. Ponuja tudi 
motivacijska sporočila, orodja za 
samoocenjevanje in interaktivne 
funkcije, ki uporabnikom pomagajo 
ostati vključeni in aktivno delati v smeri 
osebne in poklicne rasti. 

Aplikacija je bila razvita s 
pristopom sodelovanja in na 
uporabnika osredotočenim 
pristopom, ki vključuje vpoglede 
brezposelnih odraslih, 
izobraževalcev in strokovnjakov za 
zaposlovanje iz partnerskih držav 
projekta. To zagotavlja, da je 
aplikacija ME-App prilagojena 
dejanskim potrebam uporabnikov 
in jim zagotavlja dolgoročno 
podporo tudi po zaključku 
izobraževalnih programov. 

 
Ker je ta različica beta zdaj 
dokončana, naši naslednji koraki 
vključujejo testiranje in izboljšanje 
aplikacije prek pilotnih programov 
in neposrednih povratnih 
informacij trenerjev in 
uporabnikov. Navdušeni smo nad 
tem, kakšen učinek bo imela pri 
podpori iskalcem zaposlitve na 
njihovi poti k trajnostni zaposlitvi! 
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Priročnik za izobraževalce 
je zdaj na voljo 
Poleg razvoja aplikacije ME-App smo 
uspešno zaključili tudi Priročnik za 
vzgojitelje, ključni vir, namenjen 
opolnomočenju trenerjev in 
izobraževalcev odraslih pri učinkovitem 
vključevanju digitalnih orodij v njihovo 
delo z brezposelnimi odraslimi. 

 
Ta priročnik je rezultat obsežnih 
raziskav, sodelovanja in testiranja, ki 
zagotavlja, da izpolnjuje potrebe 
izobraževalcev, ki delajo v programih 
aktivne politike trga dela (ALMP) in 
drugih pobudah za podporo 
zaposlovanju. Zagotavlja praktične 
strategije in študije primerov, ki 
trenerjem pomagajo vključiti aplikacijo 
v njihove obstoječe izobraževalne 
okvire. 

 
 

 
Z opremljanjem izobraževalcev s 
potrebnim znanjem in veščinami 
bo priročnik igral ključno vlogo pri 
povečanju učinkovitosti digitalnega 
učenja in zagotavljanju, da bodo 
brezposelni odrasli prejeli najboljšo 
možno podporo na poti do 
zaposlitve. 

 
Priročnik bo na voljo na spletu in 
bo razdeljen po mrežah za 
izobraževanje odraslih v vseh 
partnerskih državah projekta. 

 
 

 



 

 
 
 

 
 

Usposabljanje trenerjev 
Začetek marca 

Kot del naše strategije za učinkovito 
izvajanje aplikacije ME-App smo 
veseli, da uvesti tečaje 
Train-the-Trainer v vseh 
partnerskih državah projekta. Ta 
srečanja bodo izobraževalce odraslih, 
inštruktorje zaposlovanja in trenerje 
opremila s potrebnim znanjem in 
veščinami za vključitev aplikacije 
ME-App v svoje programe 
usposabljanja. 

 
 
 
 
 
 
 

Med temi interaktivnimi sejami se 
bodo trenerji naučili, kako: 
✅ Navigacija​ the​ ME-App​ ključ 

funkcije. 
✅ Uporabite digitalna orodja za 
podporo brezposelnim odraslim pri 
premagovanju psihosocialnih ovir. 
✅ Vključite aplikacijo v obstoječe 
programe usposabljanja in storitve za 
podporo zaposlovanju. 
✅ Zberite povratne informacije 
uporabnikov, da izboljšate in 
izboljšate funkcionalnost aplikacije. 

 
Ta usposabljanja so ključni korak pri zagotavljanju uspešne implementacije 
aplikacije ME-App. Z opolnomočenjem trenerjev z digitalnimi kompetencami, 
krepimo dolgoročni učinek našega projekta in krepimo ekosistem 
podpore zaposljivosti v naših partnerskih državah. 

 



 

 
 
 

 
 

Priprave na pilotne akcije – začetek aprila 
 

Ker je beta različica aplikacije ME-App dokončana in potekajo tečaji 
Train-the-Trainer, se zdaj pripravljamo na pilotno fazo, ki naj bi se začela 
aprila 2025. 

 
Pilotne akcije bodo potekale v štirih partnerskih državah in bodo vključevale 
brezposelne odrasle osebe, ki trenutno sodelujejo v programih za podporo 
zaposlovanju in pobudah za usposabljanje. Cilj pilotne faze je oceniti 
učinkovitost aplikacije, zbrati povratne informacije uporabnikov in izboljšati 
orodje pred uradnim lansiranjem. 

 

Vsaka partnerska država bo izvajala strukturiran postopek ocenjevanja, 
vključno z: 

 
📊 Ankete in intervjuji z brezposelnimi odraslimi s pomočjo aplikacije. 
📊 Povratne informacije s trenerji. 
📊 Zbiranje podatkov o stopnjah angažiranosti in motivacije uporabnikov. 

Spoznanja, pridobljena v pilotni fazi, bodo neprecenljiva pri izpopolnjevanju 
aplikacije ME-App in zagotavljanju, da bo služila kot učinkovito orodje za 
dolgoročno integracijo na trg dela. 

 
Po pilotni fazi bo razvita končna različica aplikacije ME-App, ki bo vključevala 
zbrane povratne informacije, in bo predstavljena za širšo uporabo v programih 
izobraževanja odraslih in zaposlovanja po vsej Evropi. 

 
 
 



 

 
 
 

 
 

Ostanite povezani! 
 

 
Ko gremo naprej, vas vabimo, da ostanete vključeni v 
projekt ME-App: 

📢 Spremljajte naš napredek na družbenih medijih 
🔗 Facebook: ME-App Facebook Nogin 
🔗 LinkedIn: ME-App LinkedIN 

 
🌍 Obiščite našo spletno stran, če želite izvedeti več o našem delu 
🔗 ME-App Spletna stran 

 

 
Hvala, ker ste del tega potovanja! 

 
 

Skupaj ustvarjamo resnično spremembo v življenju brezposelnih odraslih po 
vsej Evropi. 

 
 

Projektna skupina ME-App 
 

 

 

 

 
 
 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61559303355137
https://www.linkedin.com/in/motivation-and-empowerment-app-98629a304/
https://meapp-platform.eu/
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